POCCHUVICKASI ®EJTEPAIINASA
BEJITOPO/ICKAS OBJIACTDH
CTAPOOCKOJILCKHAHN I'OPO/ICKOU OKPYT

AIMHUHUCTPAILIUA CTAPOOCROJII")CROI‘O
T'OPOJICKOI'O OKPYTA BEJITOPO/ICKOU OBJIACTH

IIOCTAHOBJEHMHME

‘ 27 anpens 20 24 " No 1666
r. Crapsiii Ockox
0 BHECCHUH M3MEHEeHMI
B KpaTKOCPOYHBI  TIIaH  peaju3alud
Ha TEPPUTOPUHU CTapoocKonsCcKoro
[OpPOJICKOr0 OKpyra aJpecHOn
[IPOrpaMMEBl  TIPOBEIEHUS KallUTAJIBHOTO
peEMOHTA ob1ero UMYIIECTBA
B MHOTOKBapTUPHBIX JoMax

B besiropojckoit obnactu na 2022-2024
TOJIBI, YTBEPI)KIEHHbIA [1OCTAHOBICHUCM
aJIMUHUCTPALIUH CTapoocKoIbCKOro
rOpoOICKOro okpyra ot 22 wutwonHs 2021
roja Ne 1461

B neisix peajMsalnuy aJpecHoO# porpaMMBl IPOBEACHUS KaNUTAILHOIO peEMOHTa
odlero uMyllecrsa B MHOTOKBAapTHPHBIX JoMax B bearopojckoit  obJactw
Ha 2022-2051 roael, yTBep)KIACHHOU I10cTaHoBiIcHHEM [IpaBurenncrBa bearopojckoi
obnacru or 19 aprycra 2013 roma Ne 345-nm, pykoBOACTBYSCH HacThio 7 craTbu 168
JKunuinuoro konekca Poccuiickoit Mepepaumm, Mejiepaibibiv 3akoHOM 0T 06 0KTI0DS
2003 roja Ne 131-®3 «O6 o0mux NPUHIMIAX OPraHU3allMH MECTHOTO CaMOY1IpaBiCtiis
B Poccwuiickoil Meneparnumy». 3akonom bearopojckoi obsactu ot 31 susaps 2013 rojia
Ne 173 «O cozjianuu cucreMbl (UHAHCHPOBAHUS KAIlMTAJIBHOIO peMOHTa 00111ero
MMYIIIECTBA B MHOTI'OKBapTUpHBIX  jomax  benropojickoil  obsactu»,  [lopsikom
pa3palOTKM KpaTKOCPOUHBIX IUIAHOB PEAJM3ALMM aJPECHON MPOrpaMMbl IPOBEIEHMUS
KallUTaIbHOTO  PEMOHTa  OOIIEro  MMYUIECTBA B MHOTOKBAPTHPHBIX  JOMax
B bearopojckoit  obsactu  Ha 2019-2048  rojbl,  yTBEPKAEHHBIM  [1OCTAHOBICHHCM
[TpaButensctBa benropojackoid obaactn ot 17 wmapra 2014 roma Ne 92-nm.
MO pe3yabTaTaM MOHUTOPHHIA TEXHHYECKOTO COCTOSHMS MHOTOKBAPTHPHBIX JIOMOB,
NPOBEJICHHOI'O B COOTBETCTBUM C  [MMOCTAHOBJICHMEM  [JIaBbl  @JMMHHUCTPALIMK
Crapoockoabckoro ropojickoro oxpyra ot 10  ¢espans 2014 roma Ne 35
«O MOHUTOPHUHI€ TEXHHUYECKOIO COCTOSHHMSA MHOTOKBAapTHPHBIX JOMOB Ha TEPPUTOPHH
C'I‘ap{}()GKUJ'[bUKU[U ropodcKoro okpyra», Ha OCHOBAHHMHA Ycrapa CT'I'E]FJOOCKO.‘TBCKOTO
ropojickoro okpyra benropojckoii obiiacTi ajiMHuHKHCTPaLIMA TOPOJCKOr0 OKpYra
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MNMOCTAaHOBJNET:

l.BHecT B KpaTKOCPOYHBIM  IUlaH  peaju3aluu  Ha  TePPUTOpPUH
CTapoOCKO/IBCKOTO ~ IOPOJACKOIO  OKpyra  aiIpecHOi  NpOrpammbl  [POBE/ACHHS
KanmuTaJbHOIO ~ pEMOHTa  OOLIEro  MMyLlecTBAa B MHOIOKBAPTHUPHBIX  JIOMax
B beiropojckoit  obmactu Ha 2022-2024  roapl, YTBEPMKEHHBIH [1OCTAHOBJIICHUMEM
aaMuHUCTpaiMi CTapooCKOJBCKOI0 ropojackoro okpyra ot 22 utons 2021 roga Ne 1461
«O0  yTBEp)KJIEHUM  KpaTKOCPOYHOIO  IUlaHA  peaju3allid  Ha  TEpPPUTOPHH
CTapooCKOJIBCKOIO  IOpPOJCKOrO  OKpyra  aapecHod  MporpaMMbl  TNPOBEIEHUS
KallUTAJIbHOI'O0  peMOHTa  00Iero  MMyHiecTBa B MHOTOKBApTHPHBIX  jlOMax
B benroponckoit  obmactu  Ha  2022-2024  rognl» (¢ U3MEHEHUSAMH, BHECEHHBIMU
MOCTAHOBJIEHUAMU  aAMMHUCTpaund  CTapoOCKONBCKOrO  IOPOJCKOIO  OKpyra
ot 14 mapra 2023 roga Ne 1250, ot 10 aBrycta 2023 roma Ne 3962, or 0l nexabps
2023 roga Ne 5541), uzmMeHenus, M37105KMB €ro B HOBO# peaakiuu (rpuaaracres).

2. lenapTaMEHTy  JKMJIMIIHO-KOMMYHAJIbHOI'O  XO3SIMCTBA  a/IMHHUCTPaIlMi
CTapooCKOJILCKOIO TOpPOJACKOTO OKpyra HarpaBuTh jaHHOE mnocTaHosicHie B Mol
COICUCTBUA PEGOPMHUPOBAHUIO IKUIIMILIHO-KOMMYHATBLHOTO XO03sHcTBA bejropoickoi
obnactu (Pernonansnomy oneparopy).

3. KouTpons 3a MCHOJHEHWEM HACTOSLICTO MOCTAHOBIEHHS  BO3JOIKHTh
Ha IEPBOr0 3aMECTUTE/Isl IJ1aBbl aIMUHUCTPALMM TOPOACKOIO OKpyra MO IJKWIMLIHO-
KOMMYHaJIBHOMY XO3HCTBY aaMuHUCTpaiiui CTapoocKoIbCKOI0 I'OPOACKOT0 OKpYTa.

4. Hacrosuiee MoOCTaHOBIEHHUE BCTYNAET B CUJIY CO JIHA €ro Oo(GUIMaILHOro
o1ty OJINKOBaHHUS.

['1aBa AJIMHUHHUCTpAIIuH KOHTPONBHO-
CTapOOCI(OJILCKOFO ropoACKOIo oKkpyra AHANKUTNHECKON A.B. YecHoxon

pabotH 1
JoKyMenToofopoTa




KpaTkocpouHbiil NJIaH peajiH3aiHH
na teppuropun CTapoocKobCKOro ropoAcKore OKpyra aapecioii NporpaMMel POBEICHHS KANHTAILHOI'0 PEMOHTA obmero
HMYIIecTBA B MHOTOKBAPTHPHLIX JloMax B bearopoackoii o6macru na 2022-2024 rojsr

YrBepxaeH

NOCTaHOBJICHHUCM aJIMHUHHCTPAIIMH
CTElpO(JC-KOJ'II:-CKOTO ropoJaCKOro okpyra
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